Conep:xkaHue 1eMOHCTPAIIMOHHOT0 BAPHAHTA TECTa

Bapuaum 1.
1. CkonbkuMu cioco6amMu MOKHO 3aKpacHUTh 6 KIETOK Tak, YTOObI 2 KJIETKU ObLTH
3aKpalleHbl KpaCHbIM I[BETOM, a 4 Apyrue — OesbIM, YEPHBIM, 3€JIEHBIM U CUHUM?

(KaXKIbIi CBOMM LIBETOM).
1) 120 2) 360 3) 180 4) 500

2. CKOJBKUMH CIOCO0AMU MOXKHO Tpymiry u3 17 ydamuxcs pa3ienuTs Ha 2 TPYIIbI TakK,

4yTOOBI B OJIHOM TpyIIe OblIO 5 YenoBek, a B Apyroi — 12 yenosexk.
1) 60 2) 85 3) 6188 4)6000

3. Hamockoctu nansl 10 Touek, mpuueM TpU U3 HUX HE JIeKAT HA OJHOU MIPSIMOIA.
CKOJIBKO CYIIECTBYET JIydell C HauajoM B JIt00OH U3 JaHHBIX TOUEK, IPOXOIAIINX Yepes3

T00YIO APYTYIO U3 JaHHBIX TOYEK?
1) 720 2) 360 3) 500 4) 100

4. Pemmmre ypasHenue: A’ = 20
1) 4, -5 2) 4 3) -5 4) 9

5. B motepee 1000 6mietroB, cpenu KoTopsix 20 BEIMTPHIIHBIX. [I[probperaercst oquH OwIIeT.
KakoBa BEpOSITHOCTb TOTO, UTO 3TOT OMJIET HEBBIUTPBILITHBIN?
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6. OTen TexHu4ecKoro KOHTposIst Tunorpaduu «PaBoput» NpoBEPUI KHUKHYIO
NPOAYKIMIO Ha Hannuue Opaka. BeposTHOCTB TOro, 4TO KHUra He OpakoBaHHas paBHa 0,9.
HaiiTi BeposTHOCTB TOTO, UTO U3 ABYX MPOBEPEHHBIX KHUT TOJIBKO OFHA OpaKOBaHHAsL.

1) 0,18 2) 0,81 3) 05 4) 0,01

7. 25 BBINYCKHUKOB MEAMHCTUTYTA HalpaBWIN paboTaTh B Tpu cena. B XaneneeBky
Monaso 7 MOJIOJBIX CHEIMAIUCTOB, B XadanypoBky — 12, B Kpacubie Orypeiiisl —
ocrasibHble. KakoBa BepOSTHOCTB TOTO, YTO TPH Apyra OyAyT cesiTh pa3yMHOe, 100poe,
BEYHOE B OJIHOM celie?
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Bapuanm 2

1. CkonbkuMu cioco6amMu MOKHO 3aKpacHuTh 6 KIETOK TaKUM 00pa3oM, 4TOObI 3 KIETKH
ObUIM KpacHBIMHU, a 3 ocTaBIIMecs ObUIM 3aKpalleHbl (KaX/1as CBOMM LIBETOM) ObLIbIM,

YCPHBIM U 3CJ'ICHLIM?
1) 180 2) 300 3) 120 4) 240

2. Ckonpkumu criocobamu u3 10 UTpoKoB BoJIEHO0IEHONM KOMaH bl MOYKHO BBIOPATh
CTapTOBYIO LIECTEPKY?
1) 210 2) 60 3) 30 4) 240

3. Ha copeBHOBaHUSX MO JIETKOM aTJIETUKE MpHexana KomMasaa u3 12 CriopTcMeHOK.
CKOBbKMMHU cIOCO0aMH TPEHEP MOXKET ONPEAETUTh, KTO U3 HUX NOOEKUT B 3cTadere

4 no 100 Ha nepBOM, BTOPOM, TPETHEM U YETBEPTOM dTamnax?
1) 1200 2) 88000 3) 11880 4)3000

4. Pemmre ypasuenune: C - (x—1) = 30
1) 6 2) -5;6 3) 5 4) 30

5. Ha kaproukax Beimucansl yucia ot 1 1o 10 (Ha oHOM KapTOUKE — OJTHO YHCIIO).
Kaprouku nonoxuiu Ha cToi U nepemenanu. KakoBa BeposTHOCTh TOT0, 4TO Ha
BBITAILIEHHOW KapTOUYKE OKakeTcs Yucio 37
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6. V3 maptuu uznenuii ToBapoBe1 OTOMpAET U3/IeUs BBICIIETO copTa. BeposTHOCTH TOTO,
4TO HayJaudy B34TOE U3/EIue, OKaXKeTcs Briciero copra pasHa 0,8. Halinute BeposiTHOCTh

TOT0, YTO U3 TPEX MPOBEPEHHBIX U3JIEIHI TOJIBKO J1BA BHICILIETO COPTA.
1) 0,384 2) 0,5 3) 0,3 4) 04

7. Ha copeBHOBaHMSAX 110 CTpeNbOE CTPEJIOK MOMAAaeT B IECATKY ¢ BeposTHOcThIO 0,04, B
neBatky 0,1, B BoceMepky — 0,2. KakoBa BEepOSITHOCTh TOTO, YTO OHHM BBICTPEIIOM

CTpeJIOK Ha0epeT HE MEHEe BOChbMU OYKOB.
1) 0,5 2) 0,35 3) 0,04 4) 0,34



